Eindejaars wijn actie  AC Hamme 2018


Na het succes van vorig jaar zijn we er in 2018 opnieuw met de verkoop van enkele lekkere biologische wijnen ideaal voor tijdens de eindejaars-feesten!
Met de opbrengst steun je onze club waardoor we oa kunnen investeren in nieuw atletiek materiaal, uitstap/stage atleten en extra korting op onze mooie de clubkledij
Degustatie op 14november in de kantine tss 18h00 en 20h30
Bubbels :

* Cava Solo Brut Aranléon – Valencia 11€/fles
Strogele Cava Brut met heel fijne pareling.   11 maanden rijping, resulteert in een rijke, volle smaak met lange afdronk.

 * Prosecco Brut Millésimato DOCG Cescon – Valdobbiadene 14€/fles
Hier geen massaproductie en blends van verschillende jaren. Steeds een millesimé van een hoogstaande jaargang, en dat proef je! Rijke en vol aromatische, droge Prosecco!

Witte wijn :

* Mario Bianco – Pelassa - Arneis – Piëmonte 10 €/fles
Sappige, toegankelijke en smaakvolle witte wijn hoofdzakelijk gemaakt van het lokale druivenras Arneis.  Ideaal als aperitief of bij vis en tal van kazen.

* Bodegas Enguera Blanco - Chardonnay Viognier – Valencia 11€/fles
Unieke wijn uit Zuid-Spanje.  Samenstelling van Verdil, Viognier, Sauvignon Blanc en Chardonnay. Licht vatgerijpte wijn, vleugje boter, nootjes. Bij wat rijkere visgerechten, botersausjes en gevogelte.

Rode wijn :

* Bodegas Enguera Crianza - Monastrell Tempranillo – Valencia 10€/fles
Tempranillo en Monastrell zorgen voor het sappige en volumineuze karakter, terwijl Syrah haar steentje bijdraagt tot de licht kruidige afdronk. 12 maanden vatrijping. Soepele, ronde tannines.
* Barbera d’Alba – Pelassa - Piëmonte 15€/fles

Op en top Italiaanse finesse!  'n Heerlijke smaakvolle rode wijn met een verleidelijke neus van oa bosfruit en dito afdronk.  Ideale begeleider bij klein wild, gerechten met boschampignons,…Mooi bewaarpotentieel van nog min. 5 jaar!

Geschenk verpakking kan ook besteld worden: voor 1 fl 1.5 €, 2 fl 2 € ,  3 fl 2.5 € , 4 fl 3 € , 6 fl  3.5 €
Indien een factuur gewenst gelieve BTWnr op te geven bij bestelling
5% korting bij aankoop vanaf 12 flessen en Surprise voor atleet vanaf 10flessen
Bestellen kan tem zondag 25/11/2018 via mail naar kris.boon@trescal.com of bestelbon afgeven aan iemand van het bestuur in de kantine
Betaling via overschrijving op rekeningnummer AC HAMME VZW: BE34 0682 1845 0390
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met vermelding “WIJN + voor en achternaam”  of in enveloppe aan iemand van het bestuur in de kantine samen met de bestelling.

(bestelling enkel geldig na ontvangst betaling)

Levering wijn zaterdag 8/12/2018 tss 10h en 11h30 aan de piste.

Nog vragen? Geef gerust een seintje kris.boon@trescal.com (0479/620056)
Hartelijk dank!
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